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Для обслуговування, ремонту, збереження засобів захисту органів дихання 

особового складу, а також для виконання усіх видів робіт, направлених на забезпечення 

нормальної та безпечної роботи газодимозахисної служби централізованого типу, створю-

ється централізована база газодимозахисної служби, яка забезпечується усім 

необхідним обладнанням, інструментом та інвентарем. 

На чергуванні газодимозахисної служби централізованого типу повинен бути 

основний і резервний спеціальні автомобілі ГДЗС, які обладнують для перевезення 

оперативного розрахунку ГДЗС централізованого типу, ЗІЗОД, захисних комбінезонів 

(костюмів), приладів хімічної розвідки і дозиметричного контролю, забезпечують 

звуковими та світловими сигнальними системами, засобами оперативного зв'язку тощо. 

Для організації роботи бази ГДЗС централізованого типу повинні вводитися 

посади старших майстрів ГДЗС. 

Для організації роботи навчально-тренувального комплексу ГДЗС до штату 

підрозділів ГДЗС централізованого типу може вводитись посада старшого 

викладача практичного навчання. 

При необхідності до штату ГДЗС централізованого типу можуть вводитись інші 

посади (командир відділення, старший механік, старший інструктор ГДЗС, старший 

респіраторник, старший водій, старшина). 

Оперативна обслуга спеціального автомобіля ГДЗС централізованого типу 

повинна складатись із водія, старшого майстра ГДЗС, а в разі необхідності - з інших 

посадових осіб (старшого інструктора ГДЗС, старшого респіраторника). 

Чергування старших майстрів ГДЗС централізованого типу, водіїв спеціального 

автомобіля ГДЗС, інших необхідних посадових осіб ГДЗС централізованого типу 

організовується цілодобово. Весь особовий склад ГДЗС централізованого типу несе 

службу у встановленому порядку, згідно з керівними документами ДСНС. 

Порядок використання сил і засобів ГДЗС централізованого типу визначається 

наказом начальника ГУ(У) ДСНС. Порядок виїзду автомобілів ГДЗС здійснюється 

згідно з розкладом виїзду або планом залучення сил і засобів гарнізону. 
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